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ATA DA 9ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO NÚCLEO DOCENTE        

ESTRUTURANTE DO CURSO DE LICENCIATURA EM CIÊNCIAS       

BIOLÓGICAS. ​Ao dia um do mês de setembro do ano de dois mil e vinte, às oito                 

horas e trinta e seis minutos (08:36), excepcionalmente, por videoconferência em           

consonância com a IN 01/2020, reuniu-se, sob a Presidência do Coordenador de Curso             

de Licenciatura em Ciências Biológicas, o Prof. Dr. Daniel Clemente Vieira Rêgo da             

Silva, os seguintes membros do NDE do Curso de Licenciatura em Ciências Biológicas             

do IEX: a Profa. Dra. Ananza Mara Rabello, a Profa. Dra. Danielly Brito de Oliveira, o                

Prof. Dr. Divino Bruno da Cunha, o Prof. Dr. Elver Luiz Mayer, a Profa. Dra. Natália                

Hilgert de Souza Carnevalli, e o Prof. Dr. José Nazareno Araújo dos Santos. O              

presidente da sessão iniciou dando boas-vindas a todos, em seguida, apresentou os            

pontos da presente reunião: ​1. Aprovação de ata. ​Não houve tempo hábil para que a ata                

da 8ª da Reunião Ordinária do NDE fosse finalizada e, diante disso, todos concordaram              

em apreciá-la na próxima reunião. ​2. Informes. ​O Prof. Dr. Daniel Clemente informou             

que a partir dessa reunião a Profa. Ananza ficará responsável por elaborar a ata das               

reuniões, e agradeceu a Profa. Danielly por ter realizado esse trabalho com maestria até              

esse momento. A profa. Ananza informou que de 01 à 08 de setembro ficará aberta a                

agenda de compras de material de consumo. A profa. Ananza informou também que             

oferecerá o Curso de extensão “O pequeno grande mundo das formigas” na última             

semana de Outubro, através da chamada pública para propostas de cursos de extensão             

da PROEX. A profa. Danielly informou que está organizando, juntamente com a profa.             

Luciana do curso de Letras, um curso de extensão de atualização dos professores da              

rede básica de educação e convidou a todos e todas que quiserem participar da proposta.               

O prof. Daniel informou que os professores que terminarem o cadastro dos discentes             

bolsistas no Sisprol poderão solicitar portaria na próxima reunião de Congregação. O            

Professor informou também que o processo para seu treinamento na Espanha foi            

interrompido e que reenviará o processo para a Propit, e que seu processo para saída               

para o Pós-Doutorado ainda está em andamento. 3. Proposições. Não houve           

proposições. ​4. Registro de Grupo de Estudos. ​Profa. Ananza apresentou a ficha para             

registro de Grupo de Estudos com o intuito de formalizar os Grupos de Estudos ativos e                
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os que serão criados. Depois de algumas discussões e sugestões a ficha vai ser              

encaminhada para apreciação em Colegiado. 5. Semana Acadêmica de Biologia e           

Letras. ​Profa. Ananza relatou que a I Semana Acadêmica de Biologia e Letras ocorrerá              

entre os dias 21 e 25 de Setembro e, até o momento, tem três mesas redondas e dois                  

minicursos confirmados. A professora também relatou que a divulgação do evento           

começará na semana seguinte. 6. Compra de serviços. ​Como a agenda de compra de              

serviços estará aberta no final do mês, a profa. Ananza apresentou a planilha de serviços               

usada na compra do ano passado. Após discussões sobre os itens da planilha, foi              

acordado que o curso peça para uso específico: uma faixa de Boas vindas aos calouros,               

uma faixa para a Semana Acadêmica da Biologia, um banner do curso de Ciências              

Biológicas – Licenciatura, e folders de apresentação do curso. Para uso geral do IEX,              

foram indicados a aquisição de uma faixa para o Simpósio Étnico-Racial, uma faixa             

para o ENABEL, e folders de divulgação do IEX. ​7. PDU 2020-2024. ​A profa. Natália               

apresentou a planta do prédio de Laboratórios, e explicou que é necessário fazer a              

descrição da estrutura organizacional de cada laboratório (ex. bancadas, pias, saída de            

emergência etc.) para que seja encaminhado o pedido de atualização da planta para a              

Sinfra. O prazo para a realização da descrição no documento disponível no drive é dia               

02 de setembro. ​8. Oferta de disciplina para outros cursos (PLE). ​O prof. Daniel              

apresentou a quantidade de vagas ofertadas para outros cursos em cada disciplina            

optativa durante o PLE. Assim, a disciplina de ​Plantas Medicinais terá 5 vagas para o               

curso de Letras-IEX, 5 vagas para o curso de Engenharia Florestal e 5 vagas para               

Biologia-IESB; ​Introdução à Limnologia terá 5 vagas para Engenharia Florestal e 5            

para Ciências Biológicas-IESB; ​Biogeografia terá 10 vagas para Engenharia Florestal e           

10 para Ciências Biológicas-IESB; ​Metodologia de Pesquisa em Educação terá 5 vagas            

para Engenharia Florestal, 5 vagas para Letras e 5 para Ciências Biológicas-IESB; e             

Taxonomia e Diversidade Biológica terá 5 para Engenharia Florestal e 10 vagas para             

Ciências Biológicas-IESB. Os professores responsáveis por cada disciplina        

confirmaram a distribuição das vagas para esses outros cursos. 9. Formulário de            

Avaliação Acadêmica por disciplina. Devido a instabilidade do serviço de internet na            

residência do prof. Daniel e da energia elétrica na residência do prof. Elver, não foi               
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possível discutir esse ponto. ​Após todas as exposições e ajustes propostos pelos            

membros do NDE e demais professores, o coordenador Prof. Daniel Clemente           

agradeceu a presença e participação de todos os membros e, às onze horas e dois               

minutos (11:02) deu por encerrada a sessão, da qual, para constar, foi lavrada a presente               

Ata, que após aprovada, vai assinada pelo presidente da reunião, e demais presentes.             

Excepcionalmente, em consonância com a IN 01/2020, assinado digitalmente pelos          

docentes presentes. 
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